

助力实体经济 普惠金融更“融”易

全媒体记者 李雪

“吉金银通”线上融资平台四平分平台认证企业2147户,放款43.88亿元。四平新型农业经营主体专区为个人、新型农业经营主体放款2.1亿元。通过“三支柱一市场”农村普惠金融体系累计为全市1.38万户农户贷款9.44亿元。全市17家银行机构发放肉牛养殖类贷款余额16.87亿元……近年来,我市纵深推进金融改革创新,努力优化金融生态环境,使得金融服务实体经济的质量和效率不断提高。

为了让企业融资更便利,我市坚持融资需求“百分之百对接”、融资困难“百分之百诊断”、符合条件“百分之百支持”的工作原则,以市金融办为纽带,建立行管部门与金融机构的信息双向互通机制。“这个信息双向互通机制,就是即时性汇总企业融资需求,然后推送到金融机构。”我们定期向企业梳理推送最新的金融政策、金融产品,围绕“专精特新”“三百”行动、制造业、重点项目、保供等重点领域,协调各县(市)区、工信、商务、发改等部门进行摸排,梳理出有融资需求的重点企业组织对接。”市金融办主任靳朝阳说。

市金融办督导属地和银行机构专班化、常态化、规模化、多元化开展政银企保融资对接工作。今年以来,共举行线上线下银企对接活动50场次,成功对接金额7.1亿元。通过一对一

协调跟进,邮储银行为我市一家换热器公司通过小微易贷发放贷款200万元,中国银行向我市一家农民专业合作社投放吉林省首笔“吉农担-农易贷”产品100万元,德丰村镇银行利用三个工作日为我市规模以上服务业企业成功授信50万元……

为推动农村普惠金融发展,我市在全省新一轮农村金融改革试验中,率先完成了“三支柱一市场”农村普惠金融体系基础建设工作,并持续发挥“农村金融服务站+农村数字金融综合服务平台”线上线下相结合的串并触达作用,通过“大数据筛选+系统风控模型”加强风控管理,为银行、保险等金融机构与涉农用户建立了优质高效的金融服务平台。

截至8月末,我市设立了1个市级数字普惠金融服务中心,4个县(市)数字普惠金融服务中心,19个乡镇(镇)数字普

惠金融服务窗口和755个村级基础金融服务站,村级服务站实现全覆盖。通过农村金融综合服务站和“红本贷”远程协助系统,实现了线上线下一体化不间断服务,累计为全市1.38万户农户贷款9.44亿元,累放户数和累放金额在全省均排名第3,共帮助5000多农户扩大种植规模,帮助3000多农户扩大养殖规模。其中今年新投放贷款4059笔,在全省排名第2,占全省总量的22.59%,金额33235.19万元,在全省排名第2,占全省总量的23.63%,同比增长80.63%,高于全省平均增速8个百分点。

同时,我市与吉林省惠信用信公司合作,在全省率先创建“吉金银通”四平分平台“新型农业经营主体融资专区”,共为个人、新型农业经营主体放款2.1亿元。为响应全省“秸秆变肉”“1000万头肉牛”工程,全市金融系统强力助

推肉牛产业发展,全省首笔220万元黄牛活体抵押贷款业务由农业银行在伊通满族自治县开办,截至目前,全市17家银行机构发放肉牛养殖类贷款余额16.87亿元,同比增速240%,其中利用活体抵押方式发放贷款1.04亿元,较上年同期增长2倍。

靳朝阳表示,市金融办将统筹全市金融系统力量,继续坚持稳中求进工作总基调,以推动金融高质量发展为主题,以深化金融供给侧结构性改革为主线,运用“一巩固、两发挥、三强化、四保障”的工作举措,以优化金融环境、促进金融创新、夯实金融基础、防控金融风险为主要目标,以需求端的客观感受为检验工作的重要标准,着力提升金融凝聚力,增加金融触达度,提高金融服务质效,为实体经济注入强大的生机和活力。

打好党建引领新业态“组合拳” 跑出服务新就业群体“加速度”

全媒体记者 孙莹 通讯员 何丽娜

铁西区委加快建立健全新业态、新就业群体暖心服务机制,稳步打好党建新兴领域“组织+阵地+服务+激励”的组合拳,以上下联动、多方互动、服务带动、政策驱动等“四轮驱动”模式,全力跑出新业态、新就业群体关心关爱“加速度”,用实际行动交出了引导“新新”人群感恩、听党话、跟党走的答案,做到哪里“新”在哪里,党建工作就“跟”到哪里。

发挥组织优势,凝聚各方力量,确保“两个覆盖”。依托区委党的建设工作领导小组和“区一街(乡)一社区一行管”四级区域化党建工作格局,努力形成区委统一领导、区委组织部牵头抓总、行业主管部门直接领导、街道党建联盟和属地党组织共建共管的大党建工作体系。通过走访、电话、摸底等多种方式对照市场监管登记注册新业态企业信息,开展全方位“拉网式”摸底排查,建立党员“4个数据库”,做到新业态企业“五清”。进一步优化党组织设置,以头部企业为重点,按照应建尽建的要求,成立新业态党支部2家,同步举行揭牌仪式,在新业态新就业群体中充分发挥党建指导员作用,做好派驻党支部党建工作。

注重供需平衡,强化资源整合,打造“暖心驿站”。为深入贯彻落实《四平市新业态新就业群体党建工作重点任务分工方案》,进一步加强新业态、新就业群体党建工作,区委组织部、区委非公党工委聚焦新就业群体需求,加大对外卖、快递等行业的关心关爱,坚持“因地制宜、科学规划、优质服务”的原则,安排部署“暖心驿站”建设工作的思路,在网络党群服务站、银行、物业、外卖企业打造“暖心驿站”10个,使“暖心驿站”连成片,真情服务“不间断”。在“暖心驿站”中开放服务站、文体活动、会议室

等场所,配备桌椅、饮水机、急救箱、充电器等应急物品,提供免费饮水、临时休息、应急充电、免费上网等一体化服务。

开展“服务大集”,出台“暖心举措”,搭建服务平台。“暖心驿站”开设政策咨询、健康体检、创业指导等服务窗口,社区党组织负责人、社区民警、物业企业负责人等定期在驿站值班,为外卖骑手、快递员提供服务,现场解决社区配送等各类疑难问题。为辖区新业态新就业群体建档立卡,建立困难职工走访慰问机制,积极回应职工诉求,针对新就业群体打造“高效便捷、暖心暖意”的服务保障体系。依托专业力量,为外卖、快递企业开展职工劳动保障、法律等专题培训5场,保障他们的合法权益。同时,外卖企业党支部结合自身实际情况,在端午节、中秋节等节假日对外卖骑手开展慰问活动,使员工感受到来自党组织的温暖和关怀。

增进思想认同,赋能“基层治理”,支持社会需求。制定下发《铁西区关于开展“最美系列”先进典型评选活动的实施方案》,对表现特别优秀的快递外卖人员给予荣誉称号。将快递、外卖企业党组织负责人纳入各类政治性安排和评优评先工作,提名为各级“两代表一委员”人选。注重在基层一线中吸收优秀、有责任心、有担当的外卖骑手、快递员为党员。激励更多新就业群体成为基层治理的新生力量,融入基层治理大格局。对于拥有党员身份的外卖骑手,在工作服上佩戴党徽、车辆上插党旗,提升党员的自身荣誉感,推行“红色外卖员”“党员突击队”,保障高峰期快递外卖服务。同时,引领新业态群体积极参与社会治理,实现与城市社区共建共治、互通互融,鼓励快递外卖人员当好守法行动“示范员”、违法线索“信息员”、城市生活“服务员”。

青春里闪耀着“火焰蓝”

——记“四平好人”赵昌明

全媒体记者 杨天驰



赵昌明,男,汉族,中共党员,1988年7月出生,现任铁西区英雄大路消防救援站政治指导员,先后荣立部队个人三等功3次,政府三等功1次。

作为一名消防指挥员,赵昌明先后参加各类火灾救援处置3000余次,

救助遇险被困群众300余人。在火灾扑救中,他带领消防站全体指战员与“火魔”战斗,为保护国家和人民生命财产安全作出了积极贡献。2019年1月,某公司一5万平方米大型堆垛起火,赵昌明带队冒着严寒,始终坚守在第一线,连续奋战84小时,成功保护好周边群众安全,避免了近千万财产损失。2019年8月,台风导致梨树县十家堡河道河水暴涨,上山采摘的村民10人被困,其中包括一名孕妇和

三名儿童。赵昌明带领水域救援组人员携带40公斤救援装备,冒着大雨在崎岖泥泞的田间小路徒步2000余米到达被困人员对岸,河道水流湍急,河宽10余米,水深及胸,降雨越来越大,水位逐渐上涨,赵昌明做好个人防护携带好各类救援装备涉水横渡至对面,经过十余次往返努力,最后成功将10名被困人员转移到安全地带。2020年7月13日,梨树县喇嘛甸镇一老人不慎掉入20余米深井中,在

井口狭窄正常下降无法救援的情况下,赵昌明挺身而出倒立下降展开救援,经过多次尝试成功将老人救出……

一次次紧急出动,一次次深入险境,赵昌明把青春年华献给他热爱的消防救援事业。生死救援展现人民子弟的时代风采,赤胆忠诚彰显消防卫士的浩气长歌,赵昌明更是用自己的行动践行着“人民消防为人民”的无悔誓言。

铁西区举办基层治理能力提升专项培训班

本报讯(全媒体记者 崔圣驰 通讯员 黄鹤)为进一步抓基层、强基础、固根本,加快推进党建引领基层治理体系和治理能力现代化建设水平,按照省、市委关于开展“基层建设年”有关部署和省、市委组织部关于“基层治理能力提升专项培训计划”

的总体安排,日前,铁西区委组织部在区委党校举办全区基层治理能力提升专项培训班。

本次培训采取理论学习、现场教学、经验交流相结合的方式。既包含习近平总书记关于基层治理重要论述、基层治理能力提升等理论学

习,也包括对党建引领基层治理品牌社区以及示范村的现场观摩。同时,邀请市委组织部相关领导就“平结合”指挥体系——党建引领城乡基层治理的生动实践”进行专题授课,驻村第一书记就乡村振兴工作进行交流,区卫健局领导就《新型冠

状病毒肺炎防控方案(第九版)》进行详细解读。

学员纷纷表示,要进一步树立自觉学习的意识,不断把学习成果转化成为工作动力,提升党建引领基层治理效能,做好基层组织“主心骨”和村(社区)发展“领头雁”。

“红色物业”用“红心”点亮“民心”

全媒体记者 王冬雪

走进华宇城小区,道路两旁绿树成荫,路面干净整洁,小公园内休闲座椅、健身器材一应俱全,垃圾分类垃圾桶有序摆放……在基层党建工作与社区物业有机融合下,华宇城“红色物业”装满了百姓满满的幸福感、获得感。

华宇幸福汇运营平台在2019年组建了我市首家“红色物业”暨“幸福社区·红心物业”,正式开启党建引领下的社区共建共治新格局。经过3年多探索实践,形成了“党建引领、多元融合、五社联动、居民自治”的目标理念。“我们坚持‘人民至上,服务第一’的宗旨,实行365党建工作机制开展服务工作,

做到小事不过天,大事不过周,为业主排忧解难,为业主提供优雅舒适的生活环境,提升业主满意度,打造一支业务一流、服务优质的优秀团队。”华宇集团董事长赵洪新坚定地说。

近年来,华宇城物业积极开展主题党日融合社区公益活动,让党员的身影始终活跃在居民身边。义务献血、为孤寡老人清理卫生、慰问小区孤寡老人、为重症职工捐款……物业公司以党员为骨干,形成联系服务群众的有力队伍,真正让“红色”旗帜飘起来,让小区氛围“活”起来。

“我们通过党建引领物业发展,全

力打造“红色物业”。在小区广泛宣传党建知识和红色文化,激活每个红色细胞,充分发挥党员的先锋模范作用,让红心点亮民心,不断提升老百姓的幸福感。”铁西区委组织部有关负责同志说。

今年疫情静态管控期间,华宇城物业作为在党建引领下的“红色物业”,迅速调配全部资源,组织全部人力无条件配合疫情防控工作。办公区用来核酸检测、食堂提供用餐和休息、员工全部闭环管理,各项工作任务井然有序并顺利完成。入户核酸检测、上门配送食品、楼道消杀……到处可以看到物业党员服务队身影,每一名

党员都冲锋在前,业主们也经常为物业送去各种慰问品、锦旗,暖心感谢的话不绝于耳。

“红色物业”的宗旨是为民服务。在打造“红色物业”过程中,必须以群众满意作为出发点和落脚点,物业企业在基层社区治理体系占据的重要地位和发挥的重要作用越来越得以认同和凸显。华宇集团的“红色物业”通过体贴细致的家庭式关怀和管家式服务,全力为业主营造安全舒适、整洁优美的居住环境,让群众享受到了实实在在的福利,架起了物业与居民的“连心桥”。

党史上的今天

1966年10月27日,我国成功地进行导弹核武器试验。导弹运行正常,核弹在预定的距离精确命中目标实现爆炸。(党研)

拍卖公告

吉林银行股份有限公司四平分行于2022年11月3日,在淘宝网拍卖一批商业用房,如下:
1/位于铁西区站前街四委三
角市场小区105室,面积184.78㎡
的房产,拍卖价108.097万元;
2/位于铁西区站前街民众委
三角市场回迁综合楼120室,面积
111.72㎡的房产,拍卖价61.063万
元;
3/位于铁西区站前街四委115
室,面积188.84㎡的房产,拍卖价
110.472万元;
4/位于铁东区中央路东北八
马路角的综合楼3095.03㎡及车库
96.37㎡,拍卖价700万元;
5/位于铁东区北三市场内28
处商铺,总面积1000.08㎡,拍卖价
362.281万元;
6/位于双辽市茂林镇世茂金

城小区房产四处:1/号楼11号面积
235.11㎡,拍卖价46.552万元、13
号面积165.18㎡,拍卖价31.606万
元、15号面积153.04㎡,拍卖价
29.283万元、2/号楼12号面积
451.68㎡,拍卖价86.425万元;
7/位于铁西区仁兴街迎春委
华亿居小区房产三处,总面积
162.97㎡,拍卖价30.798万元;
8/位于铁西苗圃委老干部活
动中心综合楼1层132号,面积
1880.15㎡,拍卖价500万元;
9/位于铁西区站前街六孔桥
委警官公寓小区14号楼1至2层
房产二处,总面积1054.08㎡,拍
卖价426.91万元。
拍卖链接: http://zc-paimai.taobao.com/zc/mn_list.htm
联系人:张岩
电话:5082677

拍卖公告

四平市拍卖行有限公司受有关部门委托,定于2022年11月17日9:30时在本公司拍卖厅对下列标的进行公开拍卖:
1、位于吉林省双辽市双山镇邮储银行东20米,建筑面积为525平方米办公用房(无房产证)拍卖参考价682500.00元。
2、位于吉林省双辽市南街浴北委温州商厦一楼,建筑面积156.00平方米办公用房(有房产证)拍卖参考价982800.00元。
竞买者请携带本人身份证明

及相应保证金缴纳凭证来我公司办理竞买登记手续。本次拍卖标的按现状拍卖,我公司不承担任何瑕疵担保责任(如疫情严控拍卖会延后另行通知)。
竞拍登记地点:四平市创业大厦三楼
拍卖公司登记时间:见报之日起至2022年11月16日11:00止
标的展示地点:标的所在地
联系人及电话:姜先生
0434—5112555 18504441216
四平市拍卖行有限公司

声明作废

●四平市禾亿生物科技
有限公司将危险化学品经营
许可证附表丢失,(危险化学

品经营许可证编号:吉四危
化经字[2019]00078号)声明
作废。



今年,双辽市红旗街桑树村水稻喜获丰收。近日,合作社正利用晴好天气抓紧收获。

全媒体记者 韩振伟 摄